
Métodos Matemáticos de la F́ısica II, Gúıa 3 26-01-2017

1. Utilizar el teorema de residuos para demostrar

a)

∫ ∞
0

1

1 + x8
dx =

π

8 senπ
8

b)

∫ ∞
−∞

x2 + 3

x4 + 5x2 + 4
dx =

5π

6

c)

∫ ∞
−∞

x2

1 + x6
dx =

π

3
d)

∫ ∞
−∞

1

(1 + x2)2(x2 + 4)
dx =

π

9

2. Utilizar el teorema de residuos para demostrar

a)

∫ ∞
0

xa−1

(1 + xn)2
dx =

π (n− a)
n2 senπan

; 0 < a < 2n b)

∫ ∞
0

xa−1

(1 + x)3
dx =

π (a− 2)(a− 1)

2 senπa
; 0 < a < 3

3. Utilizar el teorema de residuos para demostrar∫ ∞
0

xa−1

(1 + x)(1 + x2)
dx =

π

2 senπa

(
1− sen

πa

2
+ cos

πa

2

)
; 0 < a < 3

4. Utilizando cálculo de residuos, demostrar∫ 2π

0

cos 2θ

5 + 3 cos θ
dθ =

π

18

5. Utilizando cálculo de residuos, demostrar∫ 2π

0

ecos θ−isen θ e3iθ dθ =
π

3

Ayuda: hacer el cambio de variables z = eiθ

6. Demostrar

a) V.P.

∫ ∞
−∞

1

x3 − 1
dx = − π√

3
b) V.P.

∫ ∞
−∞

1

x(x2 − 6x+ 10)
dx =

3π

10

7. Demostrar

a)

∫ ∞
−∞

x sen πx

x2 − 4x+ 8
dx = π e−2π b)

∫ ∞
0

cos πx

x4 + 4
dx = −π

8
e−π

8. Utilizar cálculo de residuos para demostrar

a)

∞∑
n=0

(−1)n

(2n+ 1)3
=

π3

32
b)

∞∑
n=−∞

1

(n+ 1
4 )

2
= 2π2 c)

∞∑
n=−∞

1

9n2 − 1
= − π

3
√
3


